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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATANº 787 

Aos 13 (treze) dias do mês de fevereiro do ano de 2023 (dois mil e vinte três) na sede do 

Poder Legislativo Municipal, localizado na rua da Alegria número 41 (quarenta e um) na cidade de 

Xexéu, Estado de Pernambuco as 20:00 (vinte) horas, reuniu-se a câmara de vereadores para a 

sessão Ordinária número 787 (setecentos e oitenta e sete), com a presença dos vereadores que 

compõem esta casa legislativa, exceto o vereador João Paulo Pereira. 

A sra. Presidente vereadora Onilda Andrade de Lima de Moura, pediu a todos para ficarem 

de pé e em nome de Deus abriu a sessão, justificou a ausência do vereador João Paulo, depois pediu 

ao vereador Edson Cabral para fazer a chamada dos senhores vereadores e logo em seguidas leitura 

da Pauta do dia e da Ata de sessão anterior que colocada em discussão e não havendo 

pronunciamento por parte dos senhores vereadores, foi posta em votação sendo aprovada por 

unanimidade dos presentes. 
Aberto o Pequeno Expediente e não havendo leitura de correspondências, a sra. Presidente 

pediu ao vereador Edson Cabral, que apresentasse o voto de aplauso Nº 001/2023 de sua autoria 

concedido ao sr. Cleyton Ryk de França Xavier (soldado Xavier), pelo seu ato heroico. Após a 

leitura da proposição com a justificativa foi colocada em discussão, não havendo vereador inscrito, 

foi posto em votação sendo aprovado por unanimidade dos presentes. 

Prosseguindo a sra. Presidente pediu ao vereador Máx Saturno, que apresentasse os 

requerimentos de número 001 e 002/2023 de sua autoria, que solicita ao Prefeito Thiago Gonçalves, 

através da Secretaria de Obras, realize pavimentação do acesso que liga a PE 99 ao engenho 

Fernando Vieira, do lado do viaduto, e também o saneamento da rua Gaudêncio Jacinto, localizada 

no bairro Alice Gonçalves neste município. Após a leitura dos requerimentos com a justificativa do 

vereador, a sra. Presidente colocou as proposições em discussão, não tendo vereador inscrito, foram 

postos em votação sendo aprovados por unanimidade dos presentes. 

Aberto o espaço para as proposições orais dos senhores vereadores e não havendo inscrito, a 

sra. Presidente facultou o espaço para os avisos das comissões e da presidência, não havendo 

pronunciamento por parte dos membros das comissões nem da presidência foi encerrado o 

expediente. 
Na Ordem do Dia da sra. Presidente pediu ao vereador Edson Cabral, nomeado relator da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação em conjunto com a Comissão de Finanças e Orçamento, 

para apresentar o relatório com o parecer dado ao Projeto de Resolução Nº 001/2023 que institui a 

Galeria de Fotos dos Ex-presidentes da Câmara Municipal de vereadores de Xexéu, denominada 

"Galeria Jasiel Francelino de Moura, de autoria do Poder Legislativo Municipal. Após a leitura do 

relatório com o parecer favorável a aprovação do Projeto, a sra. Presidente colocou o parecer em 

discussão, não havendo vereador inscrito, foi posto em votação sendo aprovado por unanimidade 

dos vereadores presentes. 
Prosseguindo a sra. Presidente pediu ao vereador Edson Cabral, relator da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação em conjunto com a Comissão de Finanças e Orçamento para 

apresentar o relatório com o parecer dado ao Projeto de Lei N° 379/2023 de autoria da Mesa 
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Diretora do Poder Legislativo Municipal de Xexéu, que Altera o anexo único da Lei Nº 286/2017. Após a leitura do relatório com o parecer favorável à aprovação do referido Projeto, a sra. Presidente colocou o parecer em discussão, não havendo vereador inscrito, foi posto em votação sendo aprovado por unanimidade dos presentes. 
Não tendo mais proposição em pauta, a sra. Presidente fechou a Ordem do Dia e abriu o Grande Expediente destinado às explicações pessoais dos senhores vereadores. 
Com a palavra o vereador Edson Cabral, após cumprimentar os nobres colegas vereadores, funcionários da casa, autoridades e populares presentes, disse que é com grande alegria que dá esse voto de aplauso pelo ato heroico que teve o soldado Xavier, em salvar aquela vida que estava praticamente perdida, e com o preparo que tem na polícia ele agiu na hora certa. Em seguida o vereador entrega a placa de honra ao homenageado. 
Facultado a palavra ao homenageado soldado Xavier que iniciou suas palavras saudando a todos, disse que gostaria de agradecer a todos presentes e que não tinha palavras para agradecer a todos presentes e que não tinha palavras para agradecer essa homenagem, disse ainda que não esperava se deparar com aquela cena e que Deus o iluminou para agir na hora certa. Depois o vereador Máx Saturno fez uso da palavra, que após saudar a todos, começou agradecendo aos colegas vereadores pela aprovação dos seus requerimentos, cumprimentou o soldado Cleyton Xavier, pela bravura e pelo ato heroico executado reconhecido por essa Casa Legislativa, disse ainda que ele pode contar sempre com essa Casa e porque não dizer que será considerado um cidadão xexeuense. 
Fez também uso da palavra o vereador José Maurício, que após saudar os nobres colegas vereadores, funcionários da Casa, autoridades e populares presentes, disse que ainda não havia conhecido um herói de perto mas esse soldado se considere um, deseja que ele seja protegido de tudo que for ruim e disse da simpatia que tem por todos, disse ainda que sonha com um mundo melhor e torce para que a guerra da Rússia com a Ucrânia chegue ao fim, finalizou desejando a todos proteção divina e que o espírito de Deus ronde a casa de todos. 
Ainda fez uso da palavra o vereador Ricardo Uchôa, que após saudar os nobres colegas vereadores, funcionários da Casa, policiais e populares presentes, disse que foi um caso presenciado que nunca imaginava que aconteceria aqui em Xexéu e Deus fez com que o soldado Xavier passasse no local naquela hora para evitar uma tragédia e acredita que os companheiros do soldado Xavier, também estão muito orgulhosos, finalizou parabenizando o vereador Edson Cabral, pela apresentação da proposição, o soldado Xavier pela homenagem recebida e a todos policiais de Alagoas. 
Não tendo mais vereador inscrito, a sra. Presidente agradeceu a presença de todos convocou uma nova sessão para o dia 07 (sete) do mês de março do ano em curso às 20:00 (vinte) horas no plenário desta Casa Legislativa, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão. 
Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da Câmara, lavrei a presente Ata que lida e aprovada será devidamente assinada. 

Presidente da Câmara Municipal 
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